

在基督裡的新生命

再次從香港問好，我相信您們已度過了一個得很蒙福的聖誕節。上週我把聖誕節禮物聚焦在耶穌基督身上，並邀請您們索取這份免費禮物。對於那些已決定宣稱這權利並接受這份禮物的人，您們現在已經在基督裡開始了新的生命。我們那些在多年前宣稱這權利的，總是可以從甚麼是活在基督裡的提醒而受益，而那些還沒有領取這份禮物的人需要知道您們是有所損失的。所以“在基督裡的新生命”，就是今天信息的主題，與所有人息息相關。

現在，首先讓我告訴你，在基督里新的生活意味著你失去了一些東西，但你也得到了一些東西。當我解釋你失去了什麼和獲得了什麼時，你就會清楚地知道在基督裡的新生命的意義。

你失去什麼

讓我們先來看一下您將要失去什麼，但請記住，與所得相比，您將要損失的是全無價值。保羅或許是有史以來最偉大的基督教佈道家。但是，在他認識基督之前，他不僅是一個侵略性強的基督徒迫害者，而且是法利賽人，在猶太社會中享有很高的地位，用世界的標準，這吸引了全世界對成功的種種陷阱。現在，這就是他所說的成為基督信徒後失去的一切，我引用新譯本《腓立比書》 3：8：*不但這樣，我也把萬事當作是有損的，因為我以認識我主基督耶穌為至寶。為了他，我把萬事都拋棄了，看作廢物，為了要得著基督。*那麼，我們成為基督的追隨者會失去什麼“廢物”呢？現在描述該廢物的主要內容。

驕傲

當基督成為我們生活中的中心人物時，我們所遭受的最重大損失也許就是驕傲。請相信我這個曾經非常驕傲的人，我可以告訴您，這值得失去。驕傲和自私自利永遠不會給擁有者帶來和平，因為他與別人進行比較和敏感別人甚至絲毫的批評，這些都會引起內裡生命的不安。而且，從屬靈的角度來說，我們都無可避免地要“為跌倒而驕”。為了使我們能夠失去我們的驕傲和自負，主將確保我們會跌倒，宣佈朝向耶穌的旅程的開始！聖經在箴言 16 節 18（新譯本）中明確指出：*在滅亡以先，必有驕傲；在跌倒以前，心中高傲。*

自我依靠的幻想

我們會失去自我依靠的幻想。非基督徒有時會覺得只有弱者才需要基督教，我承認這也是我以前的觀點，直到我看到非常成功和強大的基督徒領袖，他們禱告預備跟隨主的帶領，我才改觀。現在，我確信在我成為基督信徒之前那樣，並非只是我才相信基督教是弱者的拐杖。把這告訴給亞伯拉罕、摩西、參孫、大衛、施洗約翰，當然還有耶穌，和進入更現代各行各業的基督信徒講這句話，例如里克·沃倫、查克·諾里斯、喬治·福爾曼、約翰·D·洛克菲勒、康拉德·希爾頓和諾瓦克·喬卡維奇。需要拐杖嗎？我不需要！

您可能早前曾留意到，我並不是說我們認識基督時便會失去自我依靠的能力，而實際上我是說我們失去了自我依靠的幻想。在上次的訊息中我討論了我們實際上是處於屬靈戰場中，故此，非基督徒按照自己的方式行事，並且不聽從基督的帶領的問題可以從箴言 14:12（新譯本）中看到：*有一條路，人以為是正路，走到盡頭卻是死亡之路。*

對人的恐懼

自然世界似乎是被自己未能適應的恐懼所支配。就此而言，男人或女人所做的大部分事情都是出於不要惹事生非，“順其自然”以取悅他人如老闆、朋友等等。這一切的核心問題是出於對人的恐懼。聖經處理了這個問題，並且在這個問題上非常清楚，這在箴言 29 節 25 節（新譯本）中有說明。就是這樣說的：*懼怕人的，必陷入網羅；倚靠耶和華的，必得安全。*請注意，對人的恐懼不僅是不明智的，而且是一個網羅 -- 一個志在摧毀個人的陷阱。這是一種危險的消極力量，會鼓勵人們跟隨這個世界的價值體系，而這正是撒旦的領域，正如耶穌在約翰福音 14 節 30（新譯本）中所描述的那樣，撒旦是“這個世界的王子”。跟隨人的恐懼和人的價值觀就是跟隨撒旦的價值觀和他的操縱！

控制我們的財務

若果我們不是基督徒，我們就會被迷惑，相信我們可以完全控制我們的財務和未來的財務。但是，首先我們需要認識到，今天擁有的金融系統和個人財富，明天可以消失。依靠金錢來保障安全，就是讓撒旦完全掌控我們的生活。錢財令誠信消失，金錢用完時，生命也失去。因失去金錢而自殺的消息屢見不鮮。最重要的是路加福音 18 節 25 節（新譯本）中的經文：*駱駝穿過針眼，比有錢的人進神的國還容易呢。*當人被貪財的心支配時，誠信常會從場景中逃脫，這正是我剛讀過這節經文的意思。

你獲得什麼

到目前為止，我一直在談論損失，不如讓我們轉向跟隨基督而得的收穫。我開頭就說，因著主耶穌基督的犧牲，使我們得到的永恆的生命是我們最大的收穫。再者，讓我們看看成為基督的追隨者會有的其他得益。

謙遜

在一個關注自我提升的世界中，謙卑並不是一種有價值的商品。實際上，它被視為一種弱點或只是虛假的形式。然而，基督徒真正的謙卑與內心的知識有關，與耶穌相比，我們一無是處。從表面看，我們可以變得強大，而在內部，我們知道我們的力量不是來自我們，而是來自主的恩賜。認識到這一點，我們不再需要為了實現自己的成就和榮耀而感到壓力。主決定我們做什麼和不做什麼是我們存在的現實。

大衛面對強大的歌利亞也不過是虛弱的東西，他在詩篇 28 章 7 節中這樣說：*耶和華是我的力量，是我的盾牌。我的心信任他，我就得到幫助。*

倚靠上帝

現在，除了得到謙卑，我們還獲得了對上帝的依賴。一旦我們意識到所有事物都來自他，他並且掌管我們的未來，我們的壓力就會消失，並經歷到他的平安。當然，正如《箴言》多次提到，主希望我們能勤奮做一切的工作，但若知道我們的命運乃操控在他手中，我們就能得到超乎人所明瞭和與他同行之前所經歷的平安。雅各書 1 節 17 節（新譯本）用以下的話來強調這一點：*各樣美好的賞賜，各樣完備的恩賜，都是從上面、從眾光之父降下來的，他本身並沒有改變，也沒有轉動的影子。*

只要我們完全明白上帝掌管著我們的未來這一事實，當我們未能洞悉將來時，卻遇上那絕對的信心——無論未來如何，都是對我們有好處的，我們就會產生一種興奮的感覺。羅馬書 8:28（新譯本）證實了這一點：*我們知道，為了愛神的人，就是按他旨意蒙召的人的益處，萬事都一同效力。*

以上帝為中心的勇氣

我們也獲得了以上帝為中心的勇氣。這是勇於捍衛正確的信念。換句話說，即使面對反對，也要捍衛上帝的原則。我們不是要敬畏人，而是敬畏上帝。有趣的是，當我們為上帝站起來時，他也為我們站了起來，與選擇順其自然的人相比，我們從人中獲得了更多的尊重。這表示不可避免地將有人與我們對抗，但我們只能祈禱他們了解我們勇氣的來

源，以使他們也能以同樣的方式受到祝福。我們有自由知道自己可以擺脫恐懼，因為您們已經擺脫了尋求人的認同。如果您們在所有情況下都以上帝的方式行事，那麼人就無法決定您的命運。羅馬書 8:31（新譯本）清楚地指出：*既是這樣，我們對這一切還有甚麼話說呢？神若這樣為我們，誰能敵對我們呢？*

上帝的供應

另一個重要的收穫是上帝的供應。我最近聽到了一個智慧名言，它確實捕捉了上帝供應的精義，這與我們在自然世界中所期望的恰恰相反。原因之一是上帝有時選擇以相反的直覺方式來展示他的力量。這句名言就是：“*上帝的供應是基於您的付出而不是您的儲蓄。*”

現在，我並非在這裡宣講所謂昌盛的福音，即是說上帝希望他所有的子民都變得富有。我認為情況並非如此，聖經也沒有充分的基礎來表明上帝的子民注定是有物質上的富裕。實際上，箴言 30 第 8 至 9 節（新譯本）似乎表明，極端貧困或富裕並不是特別可取的。箴言說：*求你使虛假和謊言遠離我；不要使我貧窮，也不要使我富裕，只要給我需用的食物。免得我吃飽了，就不認你，說：‘耶和華是誰？’又恐怕我貧窮，就偷竊，污瀆了我神的名。*

然而，我個人意識到我所說的“五餅二魚”的效果，它乃源於聖經對耶穌的描述，他用五條麵包兩條魚餵養 5000 名跟隨者，而每個人吃完後仍然有剩餘。在基督徒的財務中，‘甘心樂意’地作什一奉獻，結果成了一種超自然的活動，擴展自己的財務以適應我們的需求。這就是前面的聲明所指的意思，即“上帝的準備是基於您的付出而不是您的儲蓄”。我們將在另一時間詳細探討這種現象。但不用多說，無論我們以任何方式獲得，我們所擁有的都是上帝的恩典。是上帝使我們能夠獲得收入，因為所有資源都是他的，所有提供的都是他的。

以下是馬太福音 6 章一段熟識的經文所傳達的真理，使基督徒感到特別鼓舞：25 至 30 節（新譯本）*所以我告訴你們，不要為生命憂慮吃甚麼喝甚麼，也不要為身體憂慮穿甚麼。難道生命不比食物重要嗎？身體不比衣服重要嗎？你們看天空的飛鳥：牠們不撒種，不收割，也不收進倉裡，你們的天父尚且養活牠們；難道你們不比牠們更寶貴嗎？你們中間誰能用憂慮使自己的壽命延長一刻呢？何必為衣服憂慮呢？試想田野的百合花怎樣生長，它們不勞苦，也不紡織。但我告訴你們，就是所羅門最威榮的時候所穿的，也*

比不上這花中的一朵。田野的草，今天還在，明天就投進爐裡，神尚且這樣妝扮它們；小信的人哪，何況你們呢？

結論

讓我總結一下：在基督裡的新生命包括放棄驕傲、自我依靠、對人的恐懼和對我們財務狀況的控制。這些實際上是撒旦的全然欺騙，無非是一種幻想，與生活在基督裡所得到的相比，實際上毫無價值。新生命包括謙卑，這是基於這樣一個事實，即我們與聖經中的耶穌基督相比，是“骯髒的抹布”。沒有他，我們實際上什麼都不是，但是*我靠著那加給我能力的，凡事都能作*。這是腓立比書第 4 章 13 節（新譯本）的摘錄。同樣，顯而易見的是，在我們的新生命中，我們依靠上帝，我們與上帝一起踏上了激動人心的旅程。比喻耶穌基督掌舵我們生命的船，我們的任務僅僅是勤奮地划船。我們的新生命是用上帝為中心的勇氣代替對人的恐懼，這意味著我們能夠在一個瘋狂的世界裡捍衛聖經中正確的東西。我們不會在人間受人歡迎，但在重要的地方，也就是在上帝那裡，我們會受到歡迎。

最後，我們的新生命涉及消除對我們控制財務或其他任何東西的幻想。實際上，明天我們的錢可能沒有了，我們的工作也可能沒有了，我們的健康也可能沒有了。我們被迷惑了，以為我們可以控制我們在這個世界上的生活，而不是理解我們所有的安全都在基督耶穌裡。

總結起來，我們選擇了本週討論的新生命的要素，它們能帶給我們和平，如腓立比書所說的 4：7（新譯本）：*超過人能了解* 的和平。

當然，這不是世界所能給我們的和平，但這是新基督徒必須期待的東西，資深的基督徒需要回顧的東西，以及那些沒有索償禮物的人的損失。如果您屬於最後一個類別，並且想在基督裡開始新的生命，請發送電子郵件至 admin@thelittlechurchworld.org。我們隨時準備為您提供幫助。

現在，很高興本週與您再次相聚，我期待下週與您在相同的時間相聚。願主祝福大家，有個感恩和愉快的新年！再見！

討論問題

1.在聖經中，驕傲被提及 46 次，而“謀殺”一詞被提及 37 次，“姦淫”一詞被提及 33 次。聖經中提到一個特定單詞的次數表示所描述的問題對基督教信仰的重要性，而驕傲在榜上居於首位。為甚麼您認為驕傲是屬於這種情況？

2.列出描述這個世界的價值體系的單詞，然後再編寫一個描述基督徒的價值體系的列表。這兩個列表中的哪一個可能為您帶來世上最大的和平，為什麼？

3.為什麼非基督徒不甘願放棄自我依靠，而將其換成依靠神呢？

4.在“敬畏人”的情景下，假設您加入了與非基督徒一個對話，主題是“同性戀者的權利”。您加入對話並提出聖經中同性戀明顯錯誤的觀點。您可以引用利未記 18：22，20：13 和羅馬書 1：26-27。對話中其他人會做出什麼反應？您將如何回應？

5.我相信耶穌經常被形容為一個“大鬍子的女士”！我的意思是各個藝術家都會展示出耶穌有一個柔和的女性面孔，其唯一的男性特徵是鬍鬚。同樣地，一般人似乎對耶穌的觀感都是這種女性化的描寫，即一種相當虛弱和平淡的性格。你認為這種描述的準確性如何？您有哪些證據來證明該描述的準確性或不準確性？

©詹姆斯·龐德

小教會世界

2013 年 12 月 27 日